

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

- 12822** *CORRECCION de erratas de la Orden de 5 de mayo de 1992, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Maestros.*

Advertidas erratas en la inserción de la Orden de 5 de mayo de 1992, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Maestros, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 109, de fecha 6 de mayo de 1992, se procede a su rectificación en la forma que a continuación se indica:

Página 15346, número 3, donde dice: «... ya la circunstancia concreta de su ubicación, en número de plazas...», debe decir: «... ya la circunstancia concreta de su ubicación, el número de plazas...».

Página 15353, cuestionario número 24 de Filología: Lengua castellana e inglés, donde dice: «... de habla inglesa como lengua internacional...», debe decir: «... de habla inglesa. El inglés como lengua internacional...».

Página 15355, cuestionario número 5 de Educación Especial-Audición y Lenguaje, donde dice: «... Técnicas y estrategias evaluadoras...», debe decir: «... Técnicas y estrategias evaluadoras...».

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y TURISMO

- 12823** *RESOLUCION de 26 de mayo de 1992, de la Subsecretaria, por la que se convocan pruebas selectivas para cubrir, mediante concurso-oposición, dos plazas de Oficial tercera en la plantilla de personal laboral fijo procedente del Ministerio de Industria y Energía.*

Vacantes dos plazas de Oficial de tercera (nivel 7) en la plantilla de personal laboral procedente del Ministerio de Industria y Energía en Madrid.

Esta Subsecretaria, de conformidad con lo establecido en el artículo 24 del Real Decreto 2223/1984, de 19 de diciembre, en uso de las competencias atribuidas por el artículo 12 del Real Decreto 2169/1984, de 28 de noviembre, y de acuerdo con el artículo 28 del Convenio Colectivo del personal laboral del Departamento, ha resuelto:

Primero.-Convocar pruebas selectivas para cubrir, mediante concurso-oposición, dos plazas de Oficial tercera (nivel 7), una de especialidad Fontanería y otra Pintor, para prestar servicios en el Ministerio de Industria, Comercio y Turismo en Madrid.

Segundo.-Las condiciones de trabajo se regularán por el Convenio Colectivo para el personal laboral procedente del Ministerio de Industria y Energía («Boletín Oficial del Estado» de 7 de noviembre de 1992).

Tercero.-La realización de las pruebas selectivas se ajustará a lo establecido en la Ley 30/1984, de 2 de agosto; al Real Decreto 2223/1984, de 19 de diciembre, y a las bases de la convocatoria que se encuentran expuestas en los Servicios Centrales del Departamento, pasco de la Castellana, número 160, y en el Centro de Información Administrativa, calle Marqués de Monasterio, número 3, Madrid.

Cuarto.-Las instancias deberán formalizarse en el modelo que figura como anexo en las bases de la convocatoria, que se facilitará en los lugares donde están expuestas las mismas y dirigidas al ilustrísimo señor Subsecretario del Ministerio de Industria, Comercio y Turismo, adjuntando una fotocopia del documento nacional de identidad. El plazo para su presentación será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado», y se presentarán en el Registro Central del Ministerio de Industria, Comercio y Turismo, paseo de la Castellana, número 160, o en la forma prevista en el artículo 66 de la Ley de Procedimiento Administrativo.

Madrid, 26 de mayo de 1992.-El Subsecretario, P. D. (Resolución de 30 de mayo de 1991), el Director general de Servicios, Santos Castro Fernández.

Ilmo. Sr. Director general de Servicios del Departamento.

ADMINISTRACION LOCAL

- 12824** *RESOLUCION de 6 de abril de 1992, del Ayuntamiento de Cullera (Valencia), referente a la convocatoria para proveer cuatro plazas de Cabo de la Policía Local (Promoción interna).*

En el «Boletín Oficial» de la provincia número 37, de fecha 13 de febrero de 1992, y en el «Diario Oficial de la Generalidad Valenciana» número 1.752, del pasado día 26 de marzo de 1992, respectivamente, aparecen publicadas las bases del concurso-oposición convocado al objeto de cubrir, en propiedad, por promoción interna, cuatro plazas de Cabos de la Policía Local de esta Entidad, vacantes en plantilla, siendo el plazo de presentación de solicitudes para tomar parte en las respectivas pruebas selectivas, de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación del presente edicto en el «Boletín Oficial del Estado».

Cullera, 6 de abril de 1992.-El Teniente de Alcalde, Juan Emilio Llopis Garcés.-El Secretario general, Javier A. Gieure le Caressant.

- 12825** *RESOLUCION de 7 de abril de 1992, del Ayuntamiento de Sant Feliu de Guixols (Girona), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Administrativo de Administración General.*

El Ayuntamiento Pleno, en sesión del día 25 de marzo de 1992, acordó convocar concurso-oposición para la provisión de la plaza de Administrativo de Administración General, vacante en la plantilla de funcionarios de esta Corporación, incluida en la oferta pública de ocupación para este año.

Por la presente se hace público que las solicitudes para tomar parte en el mencionado concurso-oposición podrán presentarse durante el plazo de veinte días naturales, a contar desde el siguiente al de su inserción de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado», «Diario Oficial de la Generalidad de Cataluña» o en el «Boletín Oficial de la Provincia de Girona», entendiéndose desde el último en que aparezca publicado.

Las bases de este concurso-oposición, además de su publicación íntegra en el «Boletín Oficial de la Provincia de Girona», se encuentran expuestas en el tablón de anuncios de este Ayuntamiento y los anuncios sucesivos se harán públicos mediante estos medios de difusión.

Sant Feliu de Guixols, 7 de abril de 1992.-El Alcalde.

- 12826** *RESOLUCION de 9 de abril de 1992, del Ayuntamiento de Andorra (Teruel), referente a la convocatoria para proveer cuatro plazas de Guardia de la Policía Local.*

En el «Boletín Oficial de la Provincia de Teruel» número 43, de 8 de abril y «Boletín Oficial de Aragón» número 36, de 27 de marzo de 1992, aparecen publicadas la convocatoria y bases íntegras para provisión de cuatro plazas de Guardia de la Policía Local de Andorra, incluidas en la oferta de empleo público de 1990 y aumentadas en las vacantes producidas con posterioridad a la misma, de las cuales una se reserva para provisión mediante promoción interna y las tres restantes mediante oposición libre.

El plazo de presentación de instancias será de veinte días naturales contados a partir del siguiente al de publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial del Estado». Los derechos de examen se fijan en 2.000 pesetas, debiendo acreditar su ingreso junto a la instancia mediante resguardo acreditativo de pago.

Andorra, 9 de abril de 1992.-El Alcalde.

- 12827** *RESOLUCION de 13 de abril de 1992, del Ayuntamiento de Guillena (Sevilla), referente a la convocatoria para proveer tres plazas de Guardias de la Policía Local.*

Publicadas en el «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía», de 15 de enero de 1992, y en el «Boletín Oficial de la Provincia de Sevilla», de 12 de febrero de 1992, las bases de convocatoria para cubrir tres plazas de Policía Local por el sistema de concurso-oposición, se abre un plazo de veinte días naturales para presentar instancias, contados desde el siguiente al que aparezca este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Guillena, 13 de abril de 1992.-El Alcalde-Presidente, Justo Padilla Burgos.